

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму «Менеджмент організацій та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у Вищому навчальному закладі «Приватне акціонерне товариство «Львівський інститут менеджменту»**

У мінливих умовах сьогодення і невизначеності набуває особливої ваги володіння повним інструментарієм менеджменту для підприємств, організацій та установ усіх форм власності та господарювання. Фахівці з менеджменту покликані розв'язувати назрілі проблеми, пов'язані із збільшенням ринку, зростанням конкуренції, урізноманітненням потреб споживачів, появою нових та розширенням діяльності існуючих підприємств. Вони здатні стати як успішними топ-менеджерами, так і ефективно вести власний бізнес. Саме такими є випускники Львівського інституту менеджменту.

Компоненти освітньо-професійної програми «Менеджмент організацій та адміністрування» формують ключові компетентності фахівця з менеджменту відповідно до вимог суспільства та ринку.

Рецензована оновлена освітньо-професійна програма щороку переглядається щодо структури та змісту ключових структурних елементів з врахуванням пропозицій роботодавців та здобувачів вищої освіти. Зазначене забезпечує постійне удосконалення програми, формування конкурентоздатного фахівця з менеджменту.

Програма забезпечує 25% вільного вибору здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін, надаючи їм можливість формувати власну освітню траєкторію, знання та навички у відповідності з очікуваним місцем працевлаштування.

Оновлена освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій та адміністрування» враховує пропозиції стейкхолдерів (роботодавців та здобувачів вищої освіти) щодо збільшення кількості годин, виділених на вивчення таких навчальних дисциплін як «Управління проектами», «Публічне

адміністрування», «Інформаційні системи і технології в управлінні організацією».

Освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» відповідає вимогам стандарту, бізнес-середовища та споживачів, має достатній рівень навчально-методичного, інформаційно-технологічного та кадрового забезпечення і може бути рекомендована для подальшої підготовки фахівців менеджерів у Вищому навчальному закладі «Приватне акціонерне товариство «Львівський інститут менеджменту».

**Рецензент:**  
директор Приватного підприємства  
«Група БР АСС»  
11.05.2023



**С. Онищук**